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Ata da (24)ª vigésima quarta sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período 
referente a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e nove dias do mês de agosto  
do ano de dois mil e vinte quatro (30/08/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no 
plenário da Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará. Presidida pela 
vereadora Rosa Mônica Brito Franco, da (1)ª primeira Secretária, Fernanda Raquelle S. de 
Toledo e do (2)º secretário “ad hoc”, Isaias Sousa Neto. Pela chamada nominal, constatou-se 
a presença dos Edis, Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra, Cleonice Brito 
da Silva, Dennes Henrique R. Silva, Elnatã Alves da Silva,Luebeth Lopes Brandão, Nailma 
Silva Aquino e Sebastião Alves Moreira.A senhora Presidente, convida a senhora Nailma 
Aquino para preceder a oração inicial, onde a mesma convida a todos para juntos, fazerem a 
oração do Pai Nosso. Requerimento nº 088/24, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle 
ao Poder Executivo Municipal para que o mesmo encaminhe a Câmara Municipal no prazo 
legal, relatório detalhado e comprovante de quitação junto as instituições financeiras, dos 
empréstimos consignados em folha dos Servidores Municipais discriminado por secretarias, 
tendo em vista, denúncias de servidores, relatando que os valores estão sendo descontados 
de seus pagamentos e não estão sendo repassados aos Bancos, ocasionando a negativação 
do nome dos Servidores;Requerimento nº 089/24, de autoria da vereadora Fernanda 
Raquelle, ao Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a câmara no prazo legal, 
relatório contendo os valores arrecadados com a taxa de iluminação pública referente aos 
meses de Janeiro a agosto de  2024; Requerimento nº 090/24, de autoria da vereadora 
Fernanda Raquelle, ao Poder Executivo Municipal, para que encaminhe a Câmara Municipal 
no prazo legal comprovante de pagamento da entrada e demais parcelas vencidas referente 
ao parcelamento aprovado pela câmara municipal da dívida da Prefeitura Municipal para com 
a Equatorial Pará; Requerimento nº 091/24, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao 
Poder  Executivo Municipal para que encaminhe a Câmara Municipal, no prazo legal, toda a 
documentação referente às vistorias realizadas nos ônibus escolares durante o ano de 2024, 
atestando suas condições de uso e aptidão para o transporte escolar municipal; Requerimento 
nº 092/24, de autoria do vereador Alexandre Soares ao Poder Executivo Municipal, para que 
determine e promova a pavimentação da rua das mães a (rua da creche), localizada no distrito 
de Barreira dos Campos; Requerimento nº 093/24, de autoria do vereador Alexandre Soares 
ao Poder Executivo Municipal, para que determine e promova a construção de uma quadra 
poliesportiva na escola municipal Tia Ana Nunes e escola Catarina Carveli, ambas localizadas 
na região do Cantão.Com a palavra a senhora Fernanda que mais uma vez, expõe sua 
justificativa aos seus requerimentos, que mais uma vez, repetindo a mesma fala, sobre os 
descasos da gestão, gestão esta que vem tratando o povo como lixo, inclusive os servidores 
que estão com seus nomes sujos na praça porquê quem tem consignado, acha que está 
pagando pois, todos os meses estão descontando dos seus salários, só que a Prefeitura não 
repassa para os bancos ocasionando assim que os servidores fiquem inadimplentes, esta 
situação é inadmissível, que a Prefeitura não pague as contas dela própria, é uma coisa, mais 
deixar de repassar os valores descontados dos servidores já é demais, isso se chama 
apropriação indébita, passivo de punição.Estou requerendo também o relatório das 
arrecadações da iluminação pública de janeiro a agosto de 2024, precisamos entender onde 
está sendo aplicado estes valores, por outro lado, peço que em tempo hábil, nos encaminhe 
também o comprovante do pagamento da parcela de entrada referente ao parcelamento 
aprovado por esta Câmara, da divida da Prefeitura com a Equatorial, bem como seja nos 
repassado como está a situação da dívida. Tão sério e tão importante também é a situação 
destes ônibus do transporte escolar,alguns, não são dignos de carregar nem animais, imagine 
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transportar  nossas crianças! Quero no prazo legal, ter em mãos a documentação referente 
as vistorias realizadas nestes veículos, atestando suas condições de uso.Não havendo mais 
discussões, a senhora Presidente coloca em votação os requerimentos nº088/089/090 e 
091/2024, todos de autoria da vereadora Fernanda, sendo todos, aprovado por unanimidade. 
Com a palavra, o Sr. Alexandre Soares que diz que a rua da creche em Barreira do Campos, 
necessita urgente de pavimentação, é uma rua muito movimentada e por esse motivo, precisa 
de atenção, afinal como é de conhecimento de todos, os moradores daquela localidade em 
grande maioria são crianças, ou idosos e, estes são os mais prejudicados pela poeira,por 
outro lado, espero que o Sr. Prefeito construa também uma quadra poliesportiva nas escolas 
Tia Ana Nunes e Catarina Carveli, afinal aquele povo de lá também merece ter um local para 
praticar esportes.Não havendo mais discussões, a senhora Presidente coloca em votação os 
requerimentos nº 092 e 093/24, de autoria do vereador Alexandre, aprovados por 
unanimidade.Passando para as considerações finais, vários vereadores se manifestam, no 
sentido de quê é preciso fiarem mais atentos quanto a administração municipal e não havendo 
nada mais a tratar, a senhora Presidente agradece a presença de todos, encerra a sessão e 
determina a mim que lavrasse esta que depois de lida, será assinada e arquivada também de 
forma digital, no acervo da Câmara Municipal. 
 

 

 

 

 


